
 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 

ПОТРЕБИТЕЛЕЙ  И   БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 

 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Азове, 

Азовском, Зерноградском, Кагальницком районах  

 

Решение 

о прекращении исполнения  предписания об устранении выявленных нарушений 

обязательных требований  
 

от 07.08.2024 № 50 

 

г. Азов, ул. Измайлова, 60 
(место составления) 

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в 

г.Азове, Азовском, Зерноградском, Кагальницком  районах Гарькавая Ирина Николаевна,                                                                             
(должность, фамилия и инициалы, лица, вынесшего решение) 

 

рассмотрев ходатайство (представление должностного лица)  

МБДОУ Детский сад № 32 г. Азова, ОГРН 1026101792188, ИНН 6140018778, по адресу: 

Ростовская область, г. Азов, ул. Комсомольская, 7   

(указываются сведения о контролируемом лице) 

 

о  прекращении исполнения предписания об устранении выявленных нарушений 

обязательных требований № 94 от 12.10.2023., 

 

установил: 

 

Исходя из предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований 

№ 94 от 12.10.2023., контролируемому лицу необходимо совершить следующие действия в 

указанные сроки:  

- обеспечить проведение ремонта правого входа в учреждение; 

- обеспечить проведение ремонта потолка на 2 этаже учреждения в средней группе в санузле, на 2 

этаже учреждения правый лестничный проем; 

- оборудовать окна на 1 этаже учреждения в ясельной группе, на 2 этаже учреждения в младшей 

группе тканевыми шторами с длиной не ниже уровня подоконника.   

Срок устранения нарушений не позднее «30» августа 2024г. 

 (перечислить требования ранее выданного предписания и сроки исполнения) 
 

Согласно ходатайству контролируемого лица (представлению должностного лица) вх.№ 17/1411 

от 07.08.2024.: 

обеспечено проведение ремонта правого входа в учреждение; обеспечено проведение ремонта 

потолка на 2 этаже учреждения в средней группе в санузле, на 2 этаже учреждения правый 

лестничный проем; окна на 1 этаже учреждения в ясельной группе, на 2 этаже учреждения в 

младшей группе оборудованы тканевыми шторами с длиной не ниже уровня подоконника. Что 

подтверждается представленными фото (5 шт).                                                                              

 (изложить содержание ходатайства (представления), перечислить приложенные документы) 



 

По результатам проведенных консультаций с контролируемым лицом установлено: 

В связи с поступившим ходатайством МБДОУ Детский сад № 32 г. Азова вх.№ 17/1411 от 

07.08.2024. обеспечено проведение ремонта правого входа в учреждение; обеспечено проведение 

ремонта потолка на 2 этаже учреждения в средней группе в санузле, на 2 этаже учреждения 

правый лестничный проем; окна на 1 этаже учреждения в ясельной группе, на 2 этаже 

учреждения в младшей группе оборудованы тканевыми шторами с длиной не ниже уровня 

подоконника. Что подтверждается представленными фото (5 шт). 

 
(перечислить мотивированные выводы должностного лица по результатам рассмотрения ходатайства (представления))  

 

Руководствуясь п. 4 ч. 1 ст. 94 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О 

государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», 

 

принято решение прекратить исполнение предписания об устранении выявленных 

нарушений обязательных требований № 94 от «12» октября 2023 с «07» августа 2024 г. 

 

Начальник отдела - 

Главный государственный  

санитарный врач  
по г. Азову, Азовскому,  

Зерноградскому, 

Кагальницкому районам 

  

 

 

 

И.Н. Гарькавая 

(должность лица, вынесшего 

решение) 

(подпись) (инициалы и фамилия) 

 

 

 

Копия настоящего решения выслана:  ds32azov@yandex.ru 07.08.2024. 



Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

		2024-09-05T21:52:24+0500




